

obile
 de/autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de
 sunt supuse înmatriculării, potrivit legii

Marca	Nr. de bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
TRIGULI 1200	1	1989	cuuysarare
FORN ESSORT 130	1	1990	---
TRIGULI 1200	1	1999	---
TRACTIO	1	2002	---

și sub formă de metale prețioase, bijuterii, obiecte de artă și de cult, colecții de
 smaltică, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal, a
 care însumată depășește 5.000 Euro

menționa toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află sau nu pe
 României la momentul declarării.

scriere sumară	Anul dobândirii	Valoarea estimată

Bunuri mobile, a căror valoare depășește 3.000 de euro fiecare, și bunuri imobile
 înate în ultimele 12 luni

Data bunului înstrăinat	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoarea

IV. Active financiare

1. Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de economisire și
 investire, inclusiv cardurile de credit, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește
 5.000 de euro

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare din străinătate.

Instituția care administrează și adresa acesteia	Tipul*	Valuta	Deschis în anul	Sold/valoare la zi

Se indicate sunt: (1) cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) depozit echivalente; (3) fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de investiții sau sisteme de acumulare (se vor declara cele aferente anului fiscal anterior).

Se vor declara, investiții directe și împrumuturi acordate, dacă valoarea de piață a tuturor acestora depășește 5.000 Euro

Se declara inclusiv investițiile și participările în străinătate.

Societatea în care participarea este realizată (număr de acțiuni sau cota de participare)	Tipul*	Număr de titluri/Cota de participare	Valoarea totală la zi

Se vor declara categoriile indicate sunt: (1) hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale; (3) împrumuturi acordate în nume personal.

Se vor declara veniturile nete, care însumate depășesc echivalentul a 5.000 Euro pe an:

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv cele aflate în străinătate.

Se vor declara Datoriile în bani și valori nominale emise în beneficiul unui tert, bunuri achiziționate în sistem leasing și alte asemenea bunuri, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro.

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv pasivele financiare acumulate în străinătate.

Creditor	Contractat în anul	Scadent la	Valoare
BANCA TIRIAC	2003	2013	2500
			4000

